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Aufgabe 1

1. mit, 2. betrat, 3. ihrem, 4. Friihjahrskleid, 5. bereits, 6. den Hut, 7. geduldigen, 8. darf,
9. darauf, 10. den

Aufgabe 2

Er beschiftigt sich jetzt in der Firma mit wichtigen Leitungsaufgaben.
Uber einen Mangel an Arbeit kann sie sich nicht beklagen.
Aber ihre Familie will auf die bergige Landschaft nicht mehr verzichten.

Jetzt begniigt er sich mit einem einfachen zuriickgezogenen Leben.

gk W=

F. Wagner brauchte Zeit, bis er sich an das neue Land gewohnte.

Aufgabe 3

eine Rede halten
sich eine Erkiltung zuziehen

einen Druck ausiiben

den Eindruck gewinnen
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eine Priifung ablegen

Aufgabe 4  Leseverstehen

a)

1 2 3 4 5

b) (Lésungsvorschlag)
Die Rolle der Einzeller fiir die Okosysteme
Aufgabe 5

1. Trotz seines Alters sieht mein Grofdvater noch sehr gesund und munter aus.

2. Dieses kleine Dorf ist ziemlich alt und hat eine sehr reiche Geschichte.

3. Kannst du mir bitte dein Handy fiir eine Minute geben. Ich habe meins vergessen, aber
ich muss dringend anrufen.

4. Wir haben erfahren, wo und mit wem unser Exkollege arbeitet.

5. Esbegann plétzlich zu regnen, und die Kinder hérten mit dem Spiel auf und liefen nach
Hause.
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- Pnjutnulnipjniup hwdwywwnwupwiunid £ ukpuyugdwus wuwhwbeht - 4

- Uh thnpp nwpunndus k phdwgh qupqugduwt mpudwpwinipiniip - 3.5
- Pnjuiinulnipmniip dwuwdp Ehudwygunuwuputinid yuwhwghti - 2
- Pnjutnulnipiniup sh hwdwywnwupwtnud yuwhwght - 0
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